
В Омске возбуждено уголовное дело по факту загрязнения атмосферного воздуха

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по результатам проверки, проведенной по сообщению,енному сегодня в средствах массовой информации о многочисленных жалобах омичей на неприятный химический запах в воздухе, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. ст. 251 УК РФ (загрязнение атмосферы, т.е. нарушение правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ или нарушение эксплуатации установок, сооружений и иных объектов, если эти деяния повлекли загрязнение или иное изменение природных свойств воздуха).

По результатам исследований проб атмосферного воздуха, отобранных органами государственного экологического и санитарного надзора, предварительно установлено, что едкий неприятный запах произошел из-за загрязнения воздуха этилмеркаптаном, концентрация которого превышена в 400 раз. Данное вещество является добавкой к природному газу, не имеющему запаха, и используется в промышленном производстве.

В настоящее время на трех промышленных предприятиях, расположенных в Советском округе г. Омска, и использующих данное вещество, работают следователи, проводятся осмотры территорий, выемки документации по технологическим операциям, допросы работников и специалистов, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причин загрязнения атмосферного воздуха и виновных лиц. Расследование продолжается.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1107173>